11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 13:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.03.2010 14:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138506/answer/138507




YBaxaeMasi CBeTnada! HeCcKOIbKO CHUKEHA MOABUXKHOCTE CIIEPMATO30UI0B, HO 3a9aTHe BO3MOXKHO.
YT0 KacaeTcs Bpadueu, TO OHU €CTh Be3[e, Jaxke B XelIbCUHKH, ¥ Be3[le K HUM MOXKHO ITormactsk. Ho
HYKHO IIJTaTUTh HEMaJible JeHbI Y. YOauu.



